



MUHU VALLAVALITSUS

ISTUNGI PROTOKOLL

Liiva

24. september 2014 nr 33

Algus kell 09:00

Lõpp kell 11:30

Juhatas: R.Liitmäe

Protokollis: A.Toomsalu

Osalesid: T.Valk, A.Auväart, K.Kütt

Kutsutud: I.Võeras, L.Saaremäel

Kinnitati järgmine istungi päevakord:

1. Projekteerimistingimuste väljastamine
2. Ehitusloa väljastamine
3. Maa sihtotstarbe muutmine
4. Hindade kinnitamine
5. Kriisikomisjoni kinnitamine
6. Hoonestusõiguse konkursi tingimuste kinnitamine ja konkursi väljakuulutamine.
7. Avaldused/ Muud küsimused

1. Projekteerimistingimuste väljastamine

I.Võeras tutvustas eelnõud. Projekteerimistingimusi küsitakse Hellamaa küla Matsi suvila ehitamiseks. Toimus arutelu.

Otsustati: kinnitada korraldus nr 324 „Projekteerimistingimuste väljastamine“, korraldus lisatud protokollile.

2. Ehitusloa väljastamine

I.Võeras tutvustas eelnõusid. Ehituslubasid taotletakse Nurme küla Eha maaüksusel sauna lammutamiseks, saun-suveköögi ehitamiseks ja abihoone ehitamiseks. Toimus arutelu.

Otsustati: kinnitada korraldused nr 325-327 „Ehitusloa väljastamine“, korraldused lisatud protokollile.

3. Maa sihtotstarbe muutmine

A.Toomsalu tutvustas eelnõud. Maaomanik on esitanud taotluse muuta Tamse küla Jalaka maaüksus maatulundusmaast elamumaaks. Maaüksusele on väljastatud projekteerimistingimused elamu ehitamiseks. Toimus arutelu.

Otsustati: kinnitada korraldus nr 328 „Maa sihtotstarbe muutmine“, korraldus lisatud protokollile.

4. Hindade kinnitamine

A.Toomsalu tutvustas eelnõud. Kommunaalamet palub kinnitada hinnad Piiri laoplatsile ladustatud kasvupinnasele. Toimus arutelu.

Otsustati: kinnitada korraldus nr 329 „Hindade kinnitamine kasvupinnasele“, korraldus lisatud protokollile.

5. Kriisikomisjoni kinnitamine

A.Toomsalu tutvustas eelnõud. Septembri alguses toimunud kriisikoosolekul otsustasid vallavanema kinnitada Ida-Saaremaa kriisikomisjoni koosseisu 13.liikmelisena, mis määruse alusel tuleb kinnitada vallavalitsuse korraldusega. Toimus arutelu.

Otsustati: kinnitada korraldus nr 330 „Ida-Saaremaa valdade ühise kriisikomisjoni kinnitamine“, korraldus lisatud protokollile.

6. Hoonestusõiguse konkursi tingimuste kinnitamine ja konkursi väljakuulutamine

A.Auväärt andis ülevaate konkursi tingimustest. Toimus arutelu.

Otsustati: kinnitada korraldus nr 331 „Hoonestusõiguse konkursi tingimuste kinnitamine ja hoonestusõiguse konkursi korraldamine“, korraldus lisatud protokollile.

7. Avaldused/ muud küsimused

7.1 Noortekeskuse ehitus- I.Võeras andis ülevaate senisest tegevusest.

7.2 Hellamaa laululava- tutvuti arhitekti poolse nägemusega. Toimus arutelu.

7.3 MTÜ Õpituba taotlus- enne menetluse jätkamist vaja koguda täiendavaid algandmeid.


7.4 MTÜ Saaremaa Ralli taotlus- küsitakse toetus 47.Saaremaa Ralli korraldamiseks. Toimus arutelu. Vastus eitav, eelarvelised vahendid piiratud.

7.5 Määruse muutmise- A.Toomsalu andis ülevaate volikogule edastatavast määruse muutmise eelnõust. Toimus arutelu.

11.6 Eelarvestrateegia 2015-2018- L.Saaremäel andis ülevaate koostatud eelarvestrateegia projektist. Toimus arutelu.

Otsus: sisestada arutelu käigus esitatud parandusettepanekud, vormindada eelnõu nädala lõpuks.


Raido Liitmäe
Juhataja


Ave Toomsalu
Protokollija